

# 引发聚集性疫情,关联确诊病例已达287例 北京对“天堂超市酒吧”立案调查

记者14日从北京市获悉,鉴于“天堂超市酒吧”引发聚集性疫情,北京依法对“天堂超市酒吧”立案调查,多个部门已组成联合调查组,从快从严从重查处。

## 拟吊销营业执照 列入严重违法失信名单

14日,北京市公安局副局长潘绪宏通报:6月6日,北京全市陆续恢复正常生产生活秩序。“天堂超市酒吧”在经营期间,未严格执行测温、扫码、查验核酸阴性证明等防控措施,未落实控制人流密度等防控要求,导致疫情暴发式扩散传播。截至14日15时,关联“天堂超市酒吧”确诊病例已达287例。

目前,对“天堂超市酒吧”及相关负责人涉嫌妨害传染病防治的行为,警方已依法刑事立案侦查;对其涉嫌行政违法行为,市文旅、卫健、商务、市场监管、公安、文化执法等部门,已联合开展调查。

另据报道,北京市朝阳区市场监管局依据《中华人民共和国公司法》以及首都严格进京管理联防联控协调机制、北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组《关于压紧压实扫码查验“四方责任”的通知》的规定,拟对北京钰泰糖果娱乐有限公司(天堂超市酒吧)作出吊销营业执照的行政处

罚,并向其送达《行政处罚告知书》和《拟列入严重违法失信名单告知书》,拟将其列入严重违法失信名单。

## 北京三里屯 74家酒吧全部关停

据报道,为最快速度阻断病毒传播,北京对全市酒吧、夜店、KTV、网吧等娱乐场所进行全覆盖大检查,将相关地下空间以及不合格的娱乐场所全部关停。

据悉,北京三里屯700余户餐饮企业全部停止堂食,74家酒吧全部关停,52家文化及体育类培训机构暂停营业,12家棋牌室关停,11家足疗洗浴关停,67家文化娱乐场所关停,123家非保供类七小门店暂停营业,230余户美容美发门店全部暂停营业。

## 市民进商超市场 要查验72小时内核酸

在14日举行的北京市新冠疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾病预防控制中心



中心副主任刘晓峰提醒,当前北京市疫情防控处于关键时期,“天堂超市酒吧”聚集性疫情感染者活动范围广,增加了处置的复杂性。请市民进入社区(村)、单位、楼宇、商超市场等公共场所配合测温扫码、查验72小时内核酸阴性证明等防控措施。外出就餐时提倡预约就餐,配合测温扫码查验;合理保持就餐间距,提倡隔位就坐;提倡打包外卖和无接触式点餐、结账等。请与官方公布的病例活动轨迹有交集人员、接到健

康宝弹窗提示人员立即向社区报告。

截至2022年6月13日24时,经北京市疾控中心评估,北京市朝阳区两地调整风险等级。朝阳区平房乡姚家园东社区、平房乡姚家园西社区近14天各累计报告3例本土确诊病例,即日起由低风险地区升级为中风险地区。目前,北京市无高风险地区,中风险地区共3个。

综合《新京报》、《北京日报》、新华社报道

# 在调查“国会山暴乱”听证会上,同意“无选举欺诈”说法 伊万卡与父亲特朗普上演“决裂大戏”

为深入调查“国会山暴乱”事件,美国国会众议院“国会山暴乱”事件特别委员会自9日起召开6场听证会。当地时间13日,被传唤作证的是特朗普的竞选经理比尔·斯特皮恩。特别委员会称,他们已经就特朗普妨害大选等情节获得“足够证据”,有望对美国前总统特朗普提起一场前所未有的刑事诉讼。而在首场听证会上,伊万卡与父亲特朗普的“决裂”令外界惊讶不已。

## 司法部长的证词 竟获伊万卡的全力支持

据美联社13日报道,特别委员会上周启动了公开听证会,陈述对特朗普的指控,展示这位落败总统是如何不断地散布大选受到操纵的虚假说法。本周的听证会将公布更多证据。

而在9日的首场听证会上,特别委员会公布了一系列特朗普核心圈官员与助理的关键证词,其中最具分量的当属时任美国司法部长威廉·巴尔。巴尔明确表示,司法部方面并未发现任何有关“选举欺诈”的证据。

让人意想不到的是,巴尔的言论得到了时任白宫高级助理——特朗普女儿伊万卡的全力支持。在特别委员会放出的一段视频资料中,伊万卡表示:“我尊重司法部长巴尔先生的意见,并接受他的说法。”美国《华盛顿邮报》说,伊万卡的视频证词在9日的收视黄金时间被播放,这也是这场听证会最富戏剧性的一个插曲,当天约1900万名受众见证了伊万卡与父亲的“决裂”。



特朗普和女儿伊万卡。

的证词令特朗普“异常愤怒”。特朗普在听证会第二天就在社交媒体上称,伊万卡“并没有关注或者仔细研究过大选结果……她早就已经退出了”。特朗普辩解道,伊万卡的表态仅仅是出于对司法部长这一职务的尊重,他同时嘲讽巴尔“是个烂人”。

美国《人物》杂志评论说,特朗普此次对伊万卡的态度可谓发生了180度大转弯,此前特朗普曾说,女儿对他的所作所为完全可以“实话实说”。

## 英国媒体披露 父女关系早已出现裂痕

据英国《独立报》报道,其实特朗普的父女关系早在2020年大选过后就已经出现裂痕。知情者透露,特朗普当时就跟“着了魔”一样抱怨选举结果,有时

在家人面前一抱怨就是好几个小时。当时伊万卡陷入了两难,既要照顾父女情分,又不愿意为父亲的弥天大谎进行背书。

后来,伊万卡夫妇与特朗普渐行渐远,甚至开始频繁缺席家庭聚会。《华盛顿邮报》称,媒体推测,随着听证会取证工作的深入,特朗普与女儿的关系有可能进一步恶化。这场“父女决裂”的大戏也引发美国网友的热议,有网友认为“伊万卡有自己的政治主张和抱负,与父亲划清界限是为了明哲保身”。还有网友戏谑说“女儿终究是长大了”。

美联社称,特别委员会近日放出“重磅消息”,已经掌握“足够的证据”,认为司法部可以着手对特朗普展开刑事诉讼了。而在美国历史上,还从未发生过在任或离任总统遭到起诉的事情。综合中央电视台、中新社报道

# 美国卫生部长贝塞拉 一个月内 两次感染新冠

据新华社电 美国卫生与公众服务部长贝塞拉13日新冠病毒抗原检测结果呈阳性,这是他继5月18日宣布感染新冠病毒后再次感染。

美国卫生与公众服务部发言人洛文海姆当天在一份声明中说,贝塞拉有轻微症状,将隔离并居家办公。贝塞拉此前已完全接种新冠疫苗和加强针。

贝塞拉上周在加利福尼亚州洛杉矶出席由美国主办的美洲峰会,美国总统拜登和副总统哈里斯同样出席。按照美国卫生与公众服务部的说法,贝塞拉没有同拜登或哈里斯密切接触。

加拿大总理特鲁多13日在社交媒体上说,他新冠病毒检测结果呈阳性。这是特鲁多第二次感染新冠病毒,他上周也在洛杉矶出席美洲峰会。

美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据称,截至13日晚,美国累计新冠确诊病例超过8500万,死亡病例超过101万。另据美国疾病控制和预防中心统计,美国近期日均新增新冠确诊病例超过10万。



贝塞拉

## 伊万卡的证词

### 让特朗普“异常愤怒”

据特朗普一名前助理透露,伊万卡